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Strona internetowa prowadzonego postępowania: 

https://platformazakupowa.pl/transakcja/1073750    

WYKONAWCY 

ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

 

Dotyczy: zapytania ofertowego na usługę pn.: Wykonanie usługi szkoleniowej dla zadania 

„Warsztaty szkoleniowe z pierwszej pomocy dla Mazowszan”. 

 

Zamawiający informuje, że w związku z ogłoszeniem przedmiotowego zapytania ofertowego wpłynęło 

następujące pytanie: 

 

PYTANIE 1: Czy Zamawiający wymaga przeprowadzenia warsztatów/szkoleń dla wszystkich 4 grup 

odbiorców (przedszkola, szkoły podstawowe i ponadpodstawowe, firmy)? Czy Wykonawca może wybrać 

tylko niektóre z nich? Kto decyduje o wyborze konkretnych placówek - Zamawiający  

czy Wykonawca? Jak wpisać w Ofercie w pkt. I jedną kwotę podatku VAT i wynikającą cenę brutto  

w przypadku kiedy ma miejsce zastosowanie różnych stawek VAT tj. warsztaty/szkolenia dla 

przedszkolaków, uczniów szkół podstawowych i ponadpodstawowych są opodatkowane stawką VAT 

23%, natomiast szkolenia dla pracowników firm (szkolenia zawodowe) są zwolnione z VAT na podstawie 

art. 43 ust. 1 pkt. 29 Ustawy o podatku od towarów i usług. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że przedmiotem zamówienia jest wykonanie warsztatów 

szkoleniowych we wszystkich grupach odbiorców, którzy zostaną wskazani przez Zamawiającego. 

Zamawiający wyjaśnia, że przedmiotowe warsztaty szkoleniowe nie stanowią usługi kształcenia 

zawodowego w rozumieniu art. 43 ust. 1 pkt. 29 Ustawy o podatku od towarów i usług. 

  

PYTANIE 2: Proszę o informację jaka jest liczba godzin warsztatów dla dzieci oraz szkoleń dla dorosłych 

w danym mieście, oraz czy warsztaty dla dzieci i szkolenia dla dorosłych mogą być realizowane jednego 

dnia. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający informuje, że łączna liczba godzin warsztatów szkoleniowych  

w poszczególnych częściach obejmuje wszystkie cztery grupy odbiorców. Zamawiający określi 

konkretne placówki i wymiar godzin w harmonogramie szkoleń, po podpisaniu umowy. Warsztaty dla 

dzieci i szkolenia dla dorosłych mogą być realizowane jednego dnia. 

 

Pozostałe zapisy zapytania ofertowego pozostają bez zmian. 
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